



Житель Левобережного района подозревается в смерти своего приятеля

16 апреля 2012 года в одном из дворов по улице Ростовской в Воронеже был обнаружен 38-летний мужчина с многочисленными телесными повреждениями, который впоследствии скончался в больнице.

Следственными органами Следственного комитета по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь с 15 на 16 апреля 2012 года между потерпевшим и его 26-летним приятелем, после совместного распития спиртного, возникла ссора, в ходе которой последний нанес ему многочисленные удары руками ногами, а также бил головой о стоявшую во дворе автомашину. От полученных телесных повреждений мужчина скончался в больнице. В настоящее время злоумышленник задержан, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/759937>